
 
 
 

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 
CÂMARA MUNICIPAL DE BREJINHO-RN 

Praça Presidente Castelo Branco, 204, Centro, Brejinho-RN, CEP 59.219-000 
Ata da 9ª sessão ordinária da 3ª sessão legislativa da 16ª legislatura realizada em 17 de maio 
de 2023. Presidência, Exmº Srº Presidente vereador José Ednailson do Nascimento. 
Secretários Exmºs Senhores vereadores Vera Lucia da Silva Nascimento e Francisco Canindé 
Guimaraes Carvalho. Ao decimo setimo dia do mês de maio de dois mil e vinte e três, na sala 
das sessões do Palácio João Alves Viegas, situado na Praça Presidente Castelo Branco, 204, 
Centro, Brejinho, estado do Rio Grande do Norte, precisamente às dezenove horas e trinta  
minutos, reuniu-se a Câmara Municipal de Brejinho. Compareceu à sessão, os 
excelentíssimos senhores vereadores: Vera Lucia da Silva Nascimento, Francisco Canindé 
Guimaraes Carvalho, Otavio Carlos Dantas Filho, Francisco Carlos Custodio da Silva, Renan 
Jefferson de Moura Terto e Diogo Medeiros de Lima. Havendo quórum regimental o senhor 
presidente José Ednailson declara aberta a presente sessão. Ordem do dia: PROJETO DE LEI 
Nº 011/2023 DE ORIGEM DO PODER EXECUTIVO- Dispõe sobre a atualização do piso salarial 
do magistério público municipal para o ano de 2023, e da outras providencias; aprovado por 
unanimidade em primeiro turno. REQUERIMENTO Nº042/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA 
VERA LUCIA DA SILVA NASCIMENTO – Solicita sinalização de lombadas da rua teresinha 
soares dando inicio da creche municipal ate a escola Avelino Matias Xavier; aprovado por 
unanimidade. REQUERIMENTO Nº043/2023 DE AUTORIA DA VEREADOR FRANCISCO CARLOS 
CUSTODIO DA SILVA – Aquisição de uma ambulância fiat scudo tipo a, para o hospital e 
maternidade maria das neves; aprovado por unanimidade. REAPRESENTAÇÃO DO 
REQUERIMENTO Nº052/2022 DE AUTORIA DA VEREADOR FRANCISCO CARLOS CUSTODIO DA 
SILVA- Solicita que seja oferecido curso preparatorio para o ifrn e enem para os alunos de 
nosso município; aprovado por unanimidade. REAPRESENTAÇÃO DO REQUERIMENTO 
Nº018/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSE EDNAILSON DO NASCIMENTO- Solicita ao 
poder executivo que seja cumprido a lei federal nº14.434/2022 aonde estabelece e garante 
o piso da enfermagem; aprovado por unanimidade. Depois de lida e aprovada a ata da sessão 
anterior, o presidente inicia desejando boa noite a todos e passa a palavra pra o vereador 
Diogo Medeiros, que deseja boa noite a todos presentes, cita sua análise do projeto dos 
professores, destacando sua aprovação mediante sua conversa com a categoria que já havia 
aceitado a proposta do executivo, que fique tudo bem. Continua agradecendo a Deus pela 
saúde do vice presidente Francisco Custódio, parabeniza o vereador Otávio Carlos pelo seu 
natalício esta semana e parabeniza também a categoria dos garis pelo dia deles e solicita ao 
executivo que atenda a um requerimento seu, que é de epis a esta categoria tão importante. 
Com a palavra o vereador Francisco Carvalho, sauda a todos presentes e agradece a Deus 
pela saúde e volta do amigo Francisco Custódio. Com a palavra a vereadora Vera Lúcia, deseja 
boa noite a todos presentes, inicia agradecendo a Deus pela saúde e recuperação do amigo 
Francisco Custódio, parabeniza o amigo Otávio Carlos pelo seu aniversário, e também a todas 
as mães brejinhense, onde já foi comemorado em algumas escolas e parabeniza em especial 
a amiga diretora Adriene e vice diretor Marlos, e toda a gestão pela comemoração realizada 
na Creche Municipal. O presidente volta a falar e cumprimenta a todos novamente e 



agradece a Deus por mais um dia de saúde e trabalho,  cita sua alegria e agradecimento a 
Deus pela saúde do vice presidente Francisco Custódio, que é muita alegria em ver-lo bem e 
retornando aos trabalhos legislativos, continua parabenizando em nome da vereadora Vera 
Lúcia, todas as mães aqui presente, e a todas mães brejinhenses que Deus abençoe a todas, 
cita sua participação nas comemorações das escolas e convida a todos a participar do evento 
realizado pela prefeitura no dia 27, que será realizado sorteios de brindes, continua 
parabenizando o vereador Otávio Carlos que fez aniversário esta semana, que Deus continue 
abençoando sua vida, segue parabenizando também a categoria dos professores no qual teve 
o projeto aprovado hoje para melhoria salarial e passa a palavra pra o vereador Francisco 
Custódio, que deseja boa noite a todos presentes e inicia agradecendo a Deus pela sua saúde, 
com muita gratidão pela volta para honrar seu compromisso com a população de Brejinho, 
que com muito caráter e honestidade ocupa a cadeira que foi escolhida pra ele por Deus, e 
que jamais iria inventar uma doença pra faltar as reuniões. E pra aquelas pessoas que deseja 
tomar o lugar dele, o lugar escolhido pelo povo, no próximo ano tem eleição de novo, e vá 
atrás de votos pra ser eleita. Pq esse mandato é seu, e que agora de coração novo, vai honrar 
e buscar ainda mais benefícios pra toda população que a 5 mandatos, confia nele, finaliza 
agradecendo a todos pelas orações, mensagens e ligações de carinho. A todos, o meu muito 
obrigado. Com a palavra o vereador Otávio Carlos, deseja boa noite a todos presentes e fala 
da sua alegria em ter o amigo Francisco Custódio, que tanto já fez pelo povo de Brejinho, seja 
bem vindo mais uma vez a casa legislativa, continua parabenizando o Prefeito João Gomes 
por toda dedicação e trabalho pela cidade, e que já prepara a festa em comemoração do dia 
das mães e apoia a todas as comemorações que está sendo realizada nas escolas. Cita sua 
alegria em contribuir com a cultura da cidade através da quadrilha Brejo de Ouro, que já foi 
feito o repasse aprovado, agradece a todos pelas mensagens recebida pelo seu natalício, que 
foi comemorado com sua família e externa sua gratidão a todos pelas mensagens de carinho 
e finaliza solicitando mais uma vez a colocação do adesivo no carro da Câmara. O presidente 
volta a falar e parabeniza ao prefeito João Gomes pelo projeto que beneficia a categoria dos 
professores. Não havendo mais nada a ser debatido e nem submetido a votação, dou por 
encerrada a presente sessão ordinária, convocando uma outra sessão para o dia 24 de maio 
de 2023. 

Presidente: ________________________________________________________________ 

Vice Presidente: ____________________________________________________________ 

Primeiro Secretário: _________________________________________________________ 

Segundo Secretário: _________________________________________________________ 

Terceiro Secretário: _________________________________________________________ 

Quarto Secretário: __________________________________________________________ 

Demais Vereador:___________________________________________________________________________ 

 


